

卒不及防、因勞工局以該例不適于
實行、主張加以修改。政府中之一
部份人亦經同意。所以勞工局將

與財政廳發生爭執云。

勞工局長委斯慶、昨夜委任溫

氏為工業糾紛委員。以便進行勸導

雙方和解。委氏并與亞省政府密切

交換此事之消息。駐叻之礦工領

袖威伯稱、礦工仍堅持無合約不工

作之要求。不肯回工云。

◎可增產糖羅白八百萬元

柯京電、加拿大種糖羅白家在滿城

開會後、派代表見財政部長亞彌氏

。條陳增加糖羅白之產量計劃。每

年可挽回金八百萬元。亞彌氏昨

已接納之。據稱、過去年產只賣萬

六千五百万磅。將來可增加壹萬萬

磅。以前價值為二千壹百萬元。須

成本壹千萬元。以前每臺百十二磅

價值七元八毛九仙。現在保證其價

為八元六毛四仙。使與國際價平行

。美國計劃約五年。每年購壹百

八十萬噸云。

◎冬季世運將在瑞士舉行

滿地可訊。加拿大奧林匹克委員會主

席達委氏、於往瑞士冬季運動比賽

之前稱、希望加拿大之滑雪隊能努力

向前。在奧林匹克競爭中不要示弱

。縱不能奪得錦標。亦得到一些經

驗。相信大家都知道瑞士之防止意外

設備。與加拿大者不同。加拿大

隊之善滑雪者三名。均受傷不能往

。美國亦有三名折斷腳骨。但美國

隊為三十名。加拿大只有一名。達

委氏擬晚間乘飛機先到英屬轉瑞士

約于星期六可到。將在瑞士逗留至

二月九日。取道倫敦而回。希望二

月十二日。可回抵加拿大云。

◎省長親勸礦工暫時復工

域多利電、據官方消息。省長準臣

。以待亞省調處之結果。

又點問頗電。亞省政府仲裁部決

。但域地之消息。詩林公司對此消息

加以否認。

◎希臘人買雲高華船公司

滿地可電。希臘在英加拿大之船公

司。買雲高華之詩林船公司及其貨

船六艘。代價為三百萬元。壹部是

政府之抵押款。詩林公司仍在雲

高華營業及做代理。六艘貨船則由

交際主任趙廣文

助理胡錦華

。以待亞省調處之結果。

院埃夫斯法官代表資方。指派一人

代表開採者。成立三人之仲裁會云

。柯京電、加拿大種糖羅白家在滿城

開會後。派代表見財政部長亞彌氏

。條陳增加糖羅白之產量計劃。每

年可挽回金八百萬元。

柯京電、加拿大種糖羅白家在滿城

開會後。派代表見財政部長亞彌氏

。條陳增加糖羅白之產量計劃。每

年可挽回金八百萬元。

柯京電、加拿大種糖羅白家在滿城